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Изменения в основную образовательную программу начального общего образования с целью соблюдения требований ФГОС НОО в части изучения родного языка внесены с учетом письма Министерства общего и профессионального образования Свердловской области «О соблюдении требований ФГОС в части изучения родного языка» от 10.11.2017 №020181/9784

1.Целевой раздел

 Планируемые результаты освоения обучающимися основной образовательной программы начального общего образования дополнить пунктами 1.2.2.12,  1.2.2.13. 

Изучение предметной области «Родной язык и родная литература» должно обеспечить:

Основные задачи реализации содержания предметной области «Родной язык и литературное чтение на родном языке»
Формирование первоначальных представлений о единстве и многообразии языкового и культурного пространства России, о языке как основе национального самосознания. Развитие диалогической и монологической устной и письменной речи на родном языке, коммуникативных умений, нравственных и эстетических чувств, способностей к творческой деятельности на родном языке.

Предметными результатами изучения курса «Родной язык» является:
· формирование первоначальных представлений о единстве и многообразии языкового и культурного пространства России, о языке как основе национального самосознания;
· осознание значения русского языка как национального языка русского народа, как государственного языка Российской Федерации и языка межнационального общения;

· представление о языке как основном средстве человеческого общения и явлении национальной культуры, о роли родного языка в жизни человека и общества;

· позитивное эмоционально-оценочное отношение к русскому языку, понимание значимости хорошего владения русским языком, его роли  в      дальнейшем образовании;
· понимание значимости правильной устной и письменной речи как показателя общей культуры человека, проявления собственного уровня культуры;

· овладение начальными представлениями о нормах русского языка (орфоэпических, лексических, грамматических), правилах речевого этикета (в объёме материала изучаемого курса); использование этих норм для успешного решения коммуникативных задач в ситуациях учебной языковой деятельности и свободного общения; формирование сознательного отношения к качеству своей речи, контроля над ней;

· приобретение опыта ориентироваться в целях, задачах и средствах и условиях общения, выбирать адекватные языковые средства для решения коммуникативных задач;

· освоение первоначальных научных представлений об основных понятиях и правилах из области фонетики, графики, лексики, морфемики, морфологии, синтаксиса, орфографии (в объёме материала изучаемого курса); понимание взаимосвязи и взаимозависимости между разными сторонами языка;

· овладение учебными действиями с языковыми единицами: находить, опознавать, характеризовать, сравнивать, классифицировать основные единицы языка (звуки, буквы, слова, предложения), конструировать из этих еди-ниц единицы более высокого уровня (слова, словосочетания, предложения, тексты), использовать эти действия для решения познавательных, практических и коммуникативных задач (в объёме материала изучаемого курса);

· овладение основами грамотного письма: основными орфографическими и пунктуационными умениями (в объёме материала изучаемого курса), умениями применять правила орфографии и правила постановки знаков препинания при записи собственных и предложенных текстов, умение проверять написанное.

Предметными результатами изучения курса «Литературное чтение на родном языке» является:
- понимание родной литературы как одной из основных национально-культурных ценностей народа, как особого способа познания жизни, как явления национальной и мировой культуры, средства сохранения и передачи нравственных ценностей и традиций; - осознание значимости чтения на родном языке для личного развития; 
- формирование представлений о мире, национальной истории и культуре, первоначальных этнических представлений, понятий о добре и зле, нравственности; формирование потребности в систематической чтении на родном языке как средстве познания себя и мира; обеспечение культурной самоидентификации; 
- использование разных видов чтения (ознакомительное, изучающее, выборочное, поисковое); умение осознанно воспринимать и оценивать содержание и специфику различных текстов, участвовать в их обсуждении, давать и обосновывать нравственную оценку поступков героев; 
- достижение необходимого для продолжения образования уровня читательской компетентности, общего речевого развития, то есть овладение техникой чтения вслух и про себя, элементарными правилами интерпретации, анализа

· преобразования художественных, научнопопулярных и учебных текстов с использованием элементарных литературоведческих понятий; 
- осознание коммуникативно-эстетических возможностей родного языка на основе изучения выдающихся произведений культуры своего народа, умение самостоятельно выбирать интересующую литературу; 
- пользоваться справочными источниками для понимания и получения дополнительной информации.
2.Содержательный раздел

 Основное содержание учебных предметов дополнить пунктами 2.2.2.18.  и 2.2.2.19. «Родной язык» и «Родная литература» (основное содержание представлено в рабочих программах педагогов).

3.Организационный раздел

Учебный план начального общего образования МАОУ СОШ №20 изложить в новой редакции. Ввести предметную область «Родной язык и литературное чтение на родном языке». Установить период изучения предметов «Родной язык» и «Литературное чтение на родном языке» в 1 классе со второго полугодия 2017-2018 учебного года в количестве 18 часов.

(Изменения в Учебный план начального общего образования МАОУ СОШ №20 на 2017-2018 год прилагаются).
